

安装文明旅游提醒标识牌 开展文明旅游宣传志愿服务活动

德化街街道全力提升街区文明品位



为全面提升步行街购物市民的旅游素质,德化街街道加大步行街文明旅游宣传力度,结合街区特点在文明旅游十大提醒语里筛选出了适合步行街的提醒语进行设计制作,全力助推文明街区的创建工作。

12月16日,德化街街道联合区旅游局、区文明办在步行街安装了一批文明旅游提醒语标识牌。此次安装的文明旅游十大提醒语,内容涉及维护环境卫生、遵守公共秩序、保护生态环境、尊重别人权利以及出游安全等多个方面。

12月17日,德化街街道组织辖区青年志愿者开展了以“文明旅游 乐在其中”为主题的文明旅游宣传志愿服务活动,通过发放宣传单等方式,向居民们宣传文明旅游、文明出行等方面的知识,为广大居民出游提供了具体实用的旅游知识,号召大家携起手来,从现在做起、从自身做起、从小事做起、从一点一滴做起,做一个文明的旅游者。记者 景静 通讯员 尹莹莹 文/图

铭功路街道 全员参与整治支路背街

近日,铭功路街道通过集中清理与定人定岗不间断巡查清理工作方法,整治二道街道路两侧突出店外经营、占道经营、小广告问题。

街道通过日常保洁与义务劳动相结合方式,加大对二道街道路保洁力度。通过划分非机动车停车位76处,规范停车秩序,并定期与交警部门联合,劝阻二道街违规停放车辆现象。

同时,街道针对二道街两侧部分门头牌匾设置不规范问题,联合商户新更换门头6个,清除门头小字20余处。为规范二道街窨井设置,组织疏通下水管道2次,与市政局联合,更换窨井盖21个。记者 景静

侯寨街道筹备组 依托网格加强食品安全

近日,侯寨街道筹备组依托网格,由食药所牵头,对辖区各网格深入开展食品安全排查。

网格长在日常巡查走访中对辖区网格内批发市场、农贸市场、超市、饭店、学校、幼儿园、食品加工坊等进行全面排查,特别对无证、不达标的小作坊、小工厂重点排查,对排查出的问题认真登记,及时上报信息平台。组织网格员对各村生产加工黑窝点、黑工厂以及无证经营的小作坊、小餐饮、小超市进行坚决打击。记者 景静 通讯员 闫士华

货车挂断电缆逃逸 巡防队员街头疏导交通

12月13日凌晨5点30分,一马路街道治安巡防队员张广申、张永其巡逻至辖区恒泰服装与天龙服装城附近时,发现多根电缆低悬横跨在路中央。经过的小轿车需要紧贴着电缆才能通过。

见此情景,巡防队员赶忙阻止过往的车辆行驶,以免因电缆漏电发生意外。随后,巡防队员找来红布悬挂在电缆上以提醒司机注意安全,并找来木棍撑起线缆引导车辆通行,然后联系有关部门告知情况。

据了解,电缆悬挂路面是一辆往服装商城送货的车挂倒的,卸完货物后就开车走了。记者 景静 通讯员 李惠勇

社区温暖又安全

康桥华城社区 慰问生病老党员

近日,大学路街道康桥华城社区走访慰问生病老党员楚秀英。

楚秀英是社区党支部的一名退休老党员,也是社区优秀志愿者,为人热情,积极参与社区活动。前段时间,楚秀英因心脏病突发而住院,经过住院治疗,病情已经得到控制,前几天刚出院。

社区得知后,立即带领党员和志愿者及恩夕社工第一时间上门看望楚秀英,送上慰问品,并详细询问了她的身体情况和治疗情况,再三叮嘱她多注意休息、保持好心情、保重身体,有困难找社区。记者 景静 通讯员 邢哲 文/图



红云路社区 整治社区私拉乱接电线

为了增强辖区居民的消防安全意识,确保大家做到安全用电,减少各类火灾事故的发生,营造良好的社区消防安全环境,12月13日下午,京广路街道红云路社区联合安监办和小区物业对辖区内私拉乱接电线进行了集中整治,并对乱拉乱接电线住户进行了劝导和教育,对不听劝阻的居民进行了没收电线和剪断处理。此次活动劝阻不当充电行为30多起,切断乱拉乱扯电线100多根,清理废弃线缆20多条。记者 景静 通讯员 李伟涛 文/图



冬至齐聚满温情

淮河社区 与孤寡老人共度冬至

12月20日,淮河社区同辖区孤寡老人共度冬至,送上最温馨的祝福。

淮河社区召集辖区内的孤寡老人、困难家庭、低保家庭等齐聚一堂,一起动手擀饺子皮、包饺子,非常热闹。社区工作人员还为老年人发放免费体检表,为老人解说体检的重要性,希望他们能够幸福健康地享受每一天。记者 景静 通讯员 郭培培 文/图



陇海大院社区 齐聚高新海家一起包饺子

又是一年暑往寒来,12月21日冬至日,在陇海大院社区多年来已经形成习俗,这一天邻居们拿上在自己家盘好的饺子馅,三三两两地来到高新海家,与这位行动不便的残疾人一起包饺子过冬至。

金花姐拿的是香菇白菜馅,和平哥拿的是三鲜馅,社区书记井勇拿的是传统大肉韭菜馅,还有邵大姐拿来她创新的豆沙馅甜饺子。30多人在一起,有擀皮,有包饺子,有做菜,欢声笑语充满了高新海家居住的小屋。记者 景静 通讯员 井勇

樱桃沟景区管委会 固本清源,套紧预防腐败的“紧箍咒”

樱桃沟景区管委会贯彻落实党的十八大六中全会精神,推动全面从严治党向基层延伸,针对农村村组干部贪腐的规律和特点,对症下药,因病施治,努力构建村组干部预防腐败体系。

一是教育先行,筑牢思想“防火墙”。结合“两学一做”学习教育,开设村组干部“学党章、学条例”微党校,按季度开课,学习贯彻《准则》《条例》和《农村基层干部廉洁履职若干规定(试行)》,逢学必考,以考促学,压实道德纪律高压线,辖区共计400人次接受了党性教育。

二是压实责任,长鸣履职警世钟。

组织开展“廉洁履职警示会”,通过“重温竞选宣言,签订责任书”的形式,要求包村领导及村组干部针对日常分管工作、反腐倡廉工作签订目标责任书36份、廉洁自律责任书36份,提醒村组干部勿忘初衷,践诺履诺,对分包科室、村干部廉洁自律情况负总责。

三是树立标杆,管好预防腐败的“领头羊”。要求景区党工委书记、管委会主任,各村组书记(主任)以身作则,率先垂范,认真开展“四对照四反思”活动,深入查摆个人问题并建立整改台账;坚持贯彻民主集中制,大事民主商议,小事讨论

决定,执法执纪不徇私不舞弊,拒绝各种请客送礼等腐化行为,自觉接受全体干部和群众的监督。

四是深入一线,用好预防腐败的“生力军”。管委会“三廉”互动,通过设立“廉政谈话室”、“廉洁举报箱”、“廉洁举报电话”,采取“主动询问、侧面了解”等方式,实地走访摸查,多渠道掌握村组干部廉洁自律情况,其中重点针对群众举报小微腐败案件,对被举报村组干部进行约谈,今年以来,管委会约谈干部4人,处理案件7件。

记者 景静 通讯员 薛超 于海利

嵩山路街道 爱心热线助力农民工维权

为降低农民工维权成本,保障农民工基本权益,嵩山路街道于12月上旬向农民工发放农民工联系卡,建立免费热线咨询。

该热线可为农民工提供维权相关法律咨询,与此同时,针对农民工不能依靠自身力量解决的劳动纠纷,可以拨打该免费热线申请劳动监察介入进行调解,对于调解无效的案件,可帮助其联系法律援助机构提供法律援助。记者 景静 通讯员 李浩杰